
1

ctop@ijs.si

Od: ctop@ijs.si
Poslano: sreda, 06. marec 2024 22:17
Za: 'members-ctop@ijs.si'
Zadeva: SRIP ToP Novičnik

  

 

 

Pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  

 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Vabilo ameriške mornarice k prijavi 
raziskovalnih projektov 

Objavljamo vabilo ameriške mornarice k prijavi raziskav 

oziroma raziskovalnih projektov. Na voljo je 1 milijon dolarjev 

za izvedbo raziskav. V dokumentu boste našli vse 

informacije, tudi kontakt za vaša vprašanja. Ameriška 

mornarica priznava, da mednarodni znanstveniki in inženirji 

izvajajo ustvarjalne in novelne raziskave. Zanimajo jih 

obetavni koncepti, ki bi podpirali mornarico in marince, zato 

bodo v ta namen namenili do 1 milijon dolarjev nepovratnih 

sredstev za raziskave. 

 

Preberi več 
 

 

 

 

Posebna izdaja novičnika EIT 
Manufacturing 

Vljudno vas vabimo k branju EIT Manufacturing novičnika, 

kjer praznujejo mednarodni dan žena in so tokratno izdajo 

posvetili vlogi žensk v proizvodnji. Tokratni novičnik slavi 

talent, dosežke in odpornost žensk v proizvodnji. Poudarjajo 

navdihujoče zgodbe voditeljic v panogi, delijo vpogled v 

prelomne projekte in raziskujejo vpliv raznolikosti in 

vključenosti na delovno silo v proizvodnji. 

 

Preberi več 
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Evropska strategija za področje 
naprednih materialov, ki so pomembni 
za zeleni in digitalni prehod 

Evropska komisija je predstavila strategijo za področje 

naprednih materialov, ki so kot ključna omogočitvena 

tehnologija pomembni za zeleni in digitalni prehod. Ta 

predlaga ukrepe na podlagi petih glavnih stebrov, za katere 

ocenjujejo, da jih je potrebno izvajati skupaj z državami 

članicami EU, akterji v industriji in drugimi ključnimi 

zainteresiranimi stranmi. 

 

Preberi več 
 

 

Blueware Slovenija – Poziv za prijavo na 
Izziv digitalnih Inovacij 

Konzorcij EDIH DIGI-SI objavlja poziv za sodelovanje na 

tekmovanju Izziv digitalnih inovacij – Digital Innovation 

Challenge Competition, na katerem bodo izbrali najboljšo 

digitalno inovacijo! Zmagovalna digitalna inovacija bo 

deležna aktivne promocije na slovenskem in na tujih trgih 

preko različnih evropskih mrež partnerjev DIGI-SI, finalisti 

tekmovanja prejmejo mentorsko “pitching delavnico” in 

vstopnico za PODIM 2024, najvplivnejši tehnološki in start-up 

dogodek v Evropi. 

 

Preberi več 
  

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  

   

 

 

SIQ usposabljanja v 2024 
Mar in Apr 2024 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v 

januarju, februarju in marcu 2024. 
Preberi več 

  

  

 
   

 

M & Q Akademija: v koraku s stroko in trendi 
5. Mar do 14. Maj 2024 
Na kratkih in dinamičnih izobraževalnih srečanjih boste spoznali prvine 

posameznih področij meroslovja. Omogočajo vam ogled akreditiranih 

meroslovnih laboratorijev, preskus merilnih instrumentov in izvajanje meritev s 

primerjavo rezultatov. Poskrbijo tudi za to, da po opravljenem izobraževanju 

prejmete potrdilo o tehničnih kompetencah. 

Preberi več 
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Slovensko-francoski poslovni forum 
8. Mar 2024 ob 9:00 
Javna agencija SPIRIT Slovenija skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem 

in šport, Francoskim veleposlaništvom v Sloveniji, Slovensko francoskim klubom 

ter Francosko slovenskim klubom organizirata Slovensko francoski poslovni 

forum. Dogodek predstavlja odlično priložnost za predstavitev dobrih praks in 

dosežkov vesoljske industrije obeh držav. Prav tako bo forum možnost za 

vzpostavitev in krepitev stikov ter razvoj novih poslovnih priložnosti. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

Trajnost in nemški trg 
13. Mar 2024 ob 13:00 
Direktiva CSRD je določila temelje trajnostnega poročanja, ki bodo v letu 2024 

prenešeni tudi v slovenski pravni red. Prav tako pa trajnostno delovanje in 

poročanje pričakujejo banke in kupci. Nemški nacionalni Zakon o obveznostih 

skrbnega pregleda podjetij v dobavnih verigah namreč zahteva od svojih podjetij, 

da zasledujejo trajnostno delovanje vzdolž celotne dobavne verige, kar pa 

prinaša tudi pripravo trajnostnih dokazil za slovenske izvoznike. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

The Factory of the Future Today: AI, Smart 

Automation, and the Transformation of Manufacturing 
14. Mar 2024 ob 17:00 
Umetna inteligenca nadgrajuje robotiko, vid, nadzor gibanja in druge tehnologije 

avtomatizacije – za ustvarjanje novih rešitev, večjo prilagodljivost in širitev 

priložnosti. Velika tehnološka podjetja – nekoč so bila bolj osredotočena na vaš 

telefon kot na tovarniške prostore – zdaj na proizvodnjo, robotiko in industrijsko 

avtomatizacijo gledajo kot na ključne segmente svojega poslovanja. 

Preberi več 
 
  

  

   

 

 

Izpostavljamo: FoMI 2024 – Prihodnost proizvodnje in 

industrije 
20. Mar 2024 ob 9:00 
SRIP Tovarne Prihodnosti je soorganizator dogodka Prihodnost proizvodnje in 

industrije, ki bo potekal v Kongresnem centru Hotela Slovenija v Portorožu. 

Dogodek je namenjen strokovnjakom, inženirjem in poslovnežem iz proizvodnih 

in industrijskih podjetij, ki so na poti preoblikovanja v digitalno, zeleno in ljudem 

prijazno prihodnost v svojem podjetju. 

Preberi več 
 
  

  

   

 

 

Meroslovje v digitalnih okoljih 
21. Mar 2024 ob 9:00 
Zbornica elektroindustrije in sekcija SiMER sta sodelovali pri oblikovanju 

programa dogodka »Meroslovje v digitalnih okoljih«, ki ga organizirata 

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Urad RS za meroslovje in Univerza 

v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede. Potekal bo v okviru 43. 

mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti »Zeleni in digitalni 

prehod – izzivi ali priložnosti«. 

Preberi več 

  

  

 
  

 

 

Dan odprtih vrat na Institutu “Jožef Stefan” 
23. Mar 2024 ob 9:00 
Dan odprtih vrat Instituta “Jožef Stefan” bo potekal 23.3.2024 z njim IJS 

obeležuje 75. obletnico delovanja. Namenjen je splošni javnosti, ko na obisk 

sprejmemo vse, ki jih zanima, kaj raziskujemo na našem inštitutu in kako bomo 

lahko s tem prispevali k skladni družbi prihodnosti. 

Preberi več 
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Mobile Robotics Safety Training 
26. in 27. Mar 2024 
Avtonomni mobilni roboti so eden najhitreje rastočih segmentov robotske 

industrije. V luči tega naraščajočega povpraševanja združenje A3 uvedlo nov 

tečaj varnosti. Ta tečaj na temo varnosti industrijske mobilne robotike bo 

predstavil varnostne protokole in najboljše prakse za delo z mobilnimi roboti v 

industrijskih okoljih. 

Preberi več 

  

  

   

 

 

eduTEch konferenca 2024: Učitelji v poplavi izbire 

tehnologij 
27. Mar 2024 
Gre za enodnevni dogodek, ki udeležencem omogoča premišljen in časovno 

učinkovit vpogled v predstavitve dobrih praks poučevanja, ki pogosto ostajajo 

skrite širši javnosti. Na “Poligonu tehnologij” pa boste imeli priložnost preizkusiti 

tehnološke inovacije, ki jih učitelji in mentorji že aktivno uporabljajo v 

izobraževalnem procesu. 

Preberi več 

   

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

Horizon Europe Cluster 4: Digital, Industry and Space  

Roki za prijavo: Feb - Apr 2024 
Evropski razpisi v okviru Grozda 4 programa Horizon Europe oblikujejo konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za 
evropsko industrijo z globalnim vodstvom na ključnih področjih, ki omogočajo, da proizvodnja in potrošnja spoštujeta meje 
našega planeta, ter povečujeta koristi za vse dele družbe v različnih družbenih, gospodarske in teritorialne kontekste v Evropi. 

  

P2 2024 – Spodbude za zagon inovativnih podjetij 

Roki za prijavo: 29. Mar 2024 
Slovenski podjetniški sklad (SPS) je objavil javni razpis P2 2024 – Spodbude za zagon inovativnih podjetij v podporo razvoja 
inovativnih idej podjetnih posameznikov in skupin ter pomoč do tržnega uspeha. Razpisanih 2,16 milijona evrov spodbud bo 
omogočilo zagon 30 tehnološko inovativnih podjetij, ki razvijajo inovativne produkte, procese in storitve z visoko dodano 
vrednostjo. 

  

GZS Regijski razpis za najboljše inovacije  

Roki za prijavo: 4. Apr 2024 
Gospodarska zbornica Dolenjske in Bele krajine (GZDBK) želi s podelitvijo priznanj za inovacije za 2024 spodbuditi 
konkurenčnost gospodarstva regije, omogočiti predstavitev inovacijskih dosežkov, ki so rezultat domačega znanja in hkrati 
uveljaviti inovacijsko dejavnost kot gibalo trajnostnega razvoja gospodarstva in pospeševanja podjetništva. 

  

P7 2024 – Mikrokrediti za mikro in mala podjetja  

Roki za prijavo: 8. Apr 2024 
Namen razpisa je neposredno zagotavljanje ugodnih povratnih virov financiranja mikro in malim podjetjem z namenom kritja 
stroškov poslovnih procesov in/ali projekta, predstavljenih v vlogi za financiranje. Vlagatelji bodo upravičeni do sredstev 
programskega območja Kohezijska regija vzhodna Slovenija in programskega območja Kohezijska regija zahodna Slovenija. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
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Plasil d.o.o. 

  
Podjetje je jeseni 2020 ustanovila skupina strokovnjakov za optična vlakna 
z namenom razvoja naprednih tehnoloških in opremskih rešitev za 
izdelavo predoblik vlaken z uporabo metod plazemskega nanašanja. Plasil 
uporablja visoko kakovostne dele in podsisteme s kontroliranim poreklom 
pri proizvodnji opreme za plazemsko izdelavo ter odlične lokalne in 
mednarodne podizvajalce za strojno obdelavo delov. V sodelovanju z 
Blubit d.o.o., podjetjem za razvoj programske opreme, avtomatizacije in 
robotskih aplikacij. Plasil vključuje napredne sisteme za krmiljenje strojev, 
s funkcijami in možnostmi, prilagojenimi specifičnim zahtevam procesov in 
strojev za plazemsko nanašanje. Podjetje je zavezano k razvoju in dobavi 
zmogljive, najsodobnejše opreme za plazemsko nanašanje z rešitvami za 
akademska, raziskovalna in industrijska okolja za visoko kakovostno in 
ekonomsko izvedljivo izdelavo posebnih optičnih vlaken. 
 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se nam 

pridružite. 
  

  

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


